

## ДАЙДЖЕСТ

### ІНФОРМАЦІЯ про науково-практичну конференцію з міжнародною участю “Актуальні питання артрології та спортивної травми”. м. Запоріжжя, 24–25 червня 2010 р.

#### *INFORMATION about International Scientific-and-Practical Conference “Actual Questions on Arthrology and Sports Trauma”. Zaporizhzhia, 24–25 June 2010*

24–26 червня 2010 р. на базі Запорізького медичного університету та Запорізької обласної клінічної лікарні відбулася Українська науково-практична конференція з міжнародною участю “Актуальні питання артрології та спортивної травми”. Конференція відбулася згідно з Державним реєстром з'їздів і конференцій (посвідчення Укрмедпатентінформу № 185).

У роботі конференції взяли участь 218 лікарів ортопедів-травматологів. Представників Запорізької області – 87, лікарів з різних областей України – 127, а також 4 фахівці з Австрії та Канади. У роботі виставки взяли участь 23 представники провідних фірм-виробників фармацевтичних препаратів, інструментів й імплантатів для ортопедії та травматології.

Засідання відбулися протягом двох днів в аудиторіях Запорізького державного медичного університету. Було представлено 53 доповіді з різних питань сучасної ортопедії та травматології.

Конференція відбулася у вигляді пленарного та трьох секційних засідань:

- *пленарне засідання* було присвячене спортивній травмі, артроскопії та пошкодженням колінного суглоба;
- *секційні засідання* – проблемам плечового суглоба, ендопротезування суглобів та реабілітації.

Достатньо повно були висвітлені питання артроскопії колінного суглоба при остеоартрози, проблематики

ревізійного ендопротезування кульшового та колінного суглобів, дуже цікава дискусія була з питань відновної реабілітації після оперативних втручань.

Слід відмітити цікаву секцію з патології верхньої кінцівки, де наряду з презентаціями з лікування плечового суглоба, була представлена доповідь з артроскопії променево-зап'ястового суглоба.

Дуже цікава доповідь колеги з Австрії була присвячена фасціальним пошкодженням у спортсменів.

#### У роботі конференції взяли участь:

- президент Української асоціації травматології та ортопедії, професор Корж Микола Олексійович (Харків);
- головний травматолог-ортопедії МОЗ України, професор Герасименко Сергій Іванович (Київ);
- президент Української асоціації спортивної травматології, хірургії колінного суглоба та артроскопії, професор Олександр Олексійович Коструб (Київ);
- дійсний член Міжнародної (ISAKOS) та Європейської (ESSKA) асоціацій спортивної травматології, хірургії колінного суглоба та артроскопії, офіційний інструктор ESSKA з артроскопії, керівник відділу спортивної травми Віденської клініки, професор Рудольф Шабус.

*Професор О. О. Коструб  
Доцент М. Л. Головаха*

Адреса редакції: 01054, м. Київ, вул. Воровського, 27. Тел.: (044) 486-42-49, 486-35-55, тел./факс (044) 486-66-28, e-mail: atou@ukr.net  
Засновники та їх адреса: ВГО “Українська Асоціація ортопедів-травматологів”, ВГО “Українська Асоціація спортивної травматології, хірургії колінного суглоба та артроскопії”, ДУ “Інститут травматології та ортопедії АМН України”, 01054, м. Київ, вул. Воровського, 27.

Видається 4 рази на рік. Мова видання: українська, російська, англійська.  
Сфера розповсюдження – загальнодержавна.

Зав. редакцією – Захарченко В. Ф. Технічний секретар – Полякова М. Б.  
Комп'ютерна верстка – Скорина Ф. Б. Переклад англійською – Сивак Н. І. Коректор – Демченко Л. Є.

Підписано до друку 25.06.2010 р. Наклад 1000 прим. Ціна договірна.

Верстка та друк: ТОВ “Лазурит-Поліграф”, тел. (044) 417-21-70